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À propos de la centrale nucléaire de Point Lepreau

Trois quart des résidents 
es;ment	
  qu’il	
  est	
   important	
  
que	
  la	
   centrale	
  nucléaire	
  de	
  

 Point	
  Lepreau	
  soit	
   fonc;onnelle	
  

Presque	
  tous	
  les	
  
résidents	
  es;ment	
  qu’il	
   
est	
  important	
  d’être	
  bien 
informé	
  sur	
  la	
  centrale	
   

de	
  Point	
  Lepreau	
  

Six personnes sur dix sont 
confiantes que la centrale de Point 

Lepreau joue un rôle important 
dans la réalisation des objectifs de 

réduction des émissions de 
dioxyde de carbone du N.-B.

Plus	
  de	
  la	
  moi;é	
  des	
  
résidents	
  souhaitent	
  

recevoir	
  de	
  l’informa;on
sur	
  la	
  centrale	
  de	
  Point	
  
Lepreau	
  sur	
  le	
  site	
  Web	
  

d’Énergie	
  NB	
  

#	
  total	
  d’entrevues	
  :	
  
607	
  

(25 février 2019 – 10 mars 2019)

Point	
  Lepreau	
  :	
  
Sondage	
  de	
  
l’opinion	
  
publique	
  

Résumé	
  des	
  résultats	
  

La centrale nucléaire de Point Lepreau est étroitement 
réglementée

La	
  centrale	
  nucléaire	
  de	
  Point	
  Lepreau	
  exploite	
  de	
  façon	
  sûre

Énergie	
  NB	
  doit	
  assurer	
  un	
  approvisionnement adéquat	
  
de	
  l’électricité	
  

La	
  centrale	
  nucléaire	
  de	
  Point	
  Lepreau	
  exploite	
  de
façon	
  respectueuse	
  à	
  l’égard	
  de	
  l’environnement	
  

Énergie	
  NB	
  produira	
  de	
  l’énergie	
  nucléaire	
  dans	
  20	
  ans

La	
  centrale	
  nucléaire	
  de	
  Point	
  Lepreau	
  exploite	
  de	
  
façon	
  efficace	
  

À	
  propos	
  d’Énergie	
  NB	
  

Opinion	
  générale	
  sur	
  Énergie	
  NB	
  

68%

Environ	
  sept	
  résidents	
  sur	
  dix	
  ont	
  
une	
  opinion	
  posi;ve	
   d’Énergie	
  NB

Les	
  résidents	
  sont	
  d’accord	
  que…	
  




